JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/367672

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Ousnyeckasa xmMmns

FanbBaHNYECKWIA SNEMEHT - 3TO CUCTEMa, MPOU3BOASALLLAA SNEKTPUYECKYIO SHEPIUIO 3@ CHET NPOTEKAHUSA B HEN
XNMNYECKOro npoLecca, a UMeHHO OKUCNTEIbHO-BOCCTAaHOBUTE/IbHOM peakumn, peann3oBaHHoON Takum obpasom,
4TO OKNCIUTESIbHbLIA 1 BOCCTAaHOBUTEbHbIN MPOLECCH NPOCTPAHCTBEHHO pa3fesieHbl. A UMEHHO - NpoLecchl
MPoOTeKaloT Ha 3NeKTPoaax.

B 3agaHuM HY>XHO COCTaBUTb rajibBaHNYeCKWA SNEMEHT U3 CiefyoWmnX 31eKTPoL0B:

MepBbin anekTpoA : H+| H2, Pt BTOpon anekTpog : Br-| PbBr2, Pb

PH2 =1 at™m, aH+ = 1 monb/n cBr- = 1 monb/n

CooTBeTcTBeHHO TpeboBaHusaM IUPAC K 3anncu raibBaHUYECKUX 3/1IEMEHTOB, Ha JIEBOM 3JIeKTpoae crenyeT
3anncbiBaTb PeaKL MO OKUCNEHUS, @ Ha MPaBOM — pPeaKL Mo BOCCTAHOBJIEHWS, MPU 3TOM JIEBLIN 3/IEKTPOL
3aps>KaeTcsa oTpuuaTesibHO, a NPaBbil — MOJIOXKUTENIbHO. DNEeKTPoL, Ha KOTOPOM MPOUCXOAUT OKUCIEHNE
Ha3biBaeTCA aHOOO0M, Ha KOTOPOM NAET BOCCTAHOBJIEHNE - KaTOAOM. CXeMY rajibBaHNY€CKOro 3/ieMeHTa NMPUHATO
3anuncbiBaTb Tak, 4Tob aHO4 HaxoawACs CreBa.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/367672
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